

黨部前集會、抗議活動，計有澄社、民間司改會、全國律師公會、主婦聯盟、婦女新知、臺北婦女救援基金會、臺灣人權促進會、全國教師會、勵馨基金會等民間社團共同發表聲明，呼籲依法行政，徹底執行公權力。

一三〇

質詢日期：八十九年四月二十五日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：馬市長英九

質詢題目：「國民黨中央黨部群眾抗議事件」市府聯合服務中心共接到多少通抗議馬市長及市政府的電話？傳真？及

E-mail？

答覆單位：台北市政府（秘書處）

答：本府聯合服務中心處理國民黨中央黨部群眾抗議事件過程自八十九年三月二十日至二十三日止，共接獲電話三〇二九通、傳真信函三十一件及市長信箱電子郵件七七六件，共計有信函八〇七件。

一三一

質詢日期：八十九年四月二十五日

質詢議員：周柏雅

質詢題目：「國民黨中央黨部群眾抗議事件」有那些里長在三月二十二日上午到市府門口前向馬市長您表達不滿和抗議？市府由誰接待？作何回應？

答覆單位：台北市政府（民政局）

答：民政局林局長是日抵達中央黨部現場時間為三月十九日晚間十九時三十分，發言時間約為晚間二十三時五十三分，發言內容（略）。林局長當天基於選後民眾激情遲未散去，為協助市長緩和在場民眾激烈不安情緒，影響並危害更多市民的安全及居住環境，因而至現場；另談話所及，僅就民主政治常規而言，「制衡與監督」或為其他百分之六十選民之另一種訴求，以期求民主運作發揮其更大之效能。

答：經查因群眾至國民黨中央黨部抗議事件，而至市府門口向馬市長表達意見之里長計有中正區東門里鄭里長登甲、幸市里周陳里長順、幸福里蘇里長宏仁、梅花里林里長永豐、三愛里許里長吉雄等五位，由於是日適逢市長公出，由本府秘書處第四科陳科長及本府民政局王主任秘書負責接待，表達本府理性勸導及柔性驅離之處理方式，並將繼續積極妥適處理，以避免事態擴大，並承諾將里長之意見轉達給市長；其後陳科長已面陳。而中央黨部群眾抗議事件亦於三月二十四日平和收場，結束抗議活動。